
Laatste Raadsvergadering voorzitter Jac. Klijs, burgemeester Moerdijk 

 

In september 2020 werden wij verrast door de aankondiging dat onze 

burgemeester Jac. Klijs per 1 juni 2021 gaat stoppen. Op dat moment realiseer je 

dat dit nog best wel een hele tijd zal duren maar ik denk dat de tijd naar die 

datum is omgevlogen. Althans dit is mijn gevoel maar ik weet bijna zeker ook 

die van mijn collega’s. 

Vandaag 22 april 2021 zit onze burgemeester zijn laatste Raadsvergadering van 

de gemeente Moerdijk voor. Vorige week was het ook al zijn laatste vergadering 

als voorzitter van het Presidium. 

Hoewel het officiële afscheid nog komt is het vanavond een goed moment om 

even kort stil te staan bij zijn afscheid als voorzitter van het presidium en de 

Raad. 

In september 2011 is, na een zoektocht vanuit de toenmalige Raad,  de heer Jac 

Klijs begonnen aan zijn niet eenvoudige taak als burgemeester van Moerdijk. Na 

de brand bij Chemiepack in januari 2011 en alle commotie die was ontstaan, was 

het zaak om de rust in onze Gemeente weer terug te laten keren. Ik denk dat hij 

daarin voortreffelijk is geslaagd en onze Burgemeester liet zien zijn mannetje te 

staan zowel voor ons als Raad, college van B en W, inwoners maar ook in de 

regio. 

Jac was een burgemeester voor een ieder en zo wordt het ook gevoeld door onze 

inwoners tot op de dag van vandaag. Als voorzitter van de Raad heeft hij zich 

hetzelfde opgesteld, of het nu een coalitie partij of oppositie partij was, grote 

fractie of een wat kleinere, een ieder vond gehoor bij Jac als dit nodig was.  

Wij zien dan ook terug op een voortreffelijke samenwerking gedurende bijna 10 

jaar en betreuren zijn besluit maar hebben hiervoor alle begrip. 

Jac mede namens mijn collega Raadsleden heel veel dank voor de 

samenwerking op de jouw menselijke wijze.  

Bij een afscheid hoort een klein presentje en ik mag namens ons allen jou een 

bos bloemen overhandigen en een fles wijn. 

Nogmaals dank voor de wijze en manier waarop jij je voor ons als Raad maar 

voor heel de Gemeente hebt ingezet. Wij gaan jou missen. 

Bert Schreuders, plaatsvervangend voorzitter. 

Klundert 21 april 2021 


